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Τελευταίες προετοιμασίες για την τελετή στέψης 
του βασιλιά Καρόλου Γ’ το Σάββατο
/ Επικαιρότητα

Υποστηρικτές της βρετανικής μοναρχίας και ξένοι 
αξιωματούχοι συρρέουν στο Λονδίνο για τη στέψη του 
Καρόλου Γ’ που θα πραγματοποιηθεί αύριο, Σάββατο 6 Μαΐου, 
με μια μεγαλοπρεπή τελετή που δεν έχει αντίστοιχη στην 
Ευρώπη.

Τελετή στέψης δεν έχει πραγματοποιηθεί στο Ηνωμένο Βασίλειο εδώ και 70 
χρόνια. Οκτώ μήνες μετά την άνοδό του στο θρόνο έπειτα από το θάνατο της 
Ελισάβετ Β’, ο 74χρονος μονάρχης, συνοδευόμενος από την 75χρονη βασίλισσα 
Καμίλα, θα λάβει το στέμμα και το χρίσμα στο αββαείο του Ουεστμίνστερ ενώπιον 
2.300 προσκεκλημένων και ασφαλώς εκατοντάδων εκατομμυρίων τηλεθεατών.

Μολονότι η προετοιμασία της τελετής έγινε χωρίς μεγάλο ενθουσιασμό σ’ ένα
Ηνωμένο Βασίλειο σε πλήρη κρίση εξαιτίας του αυξημένου κόστους ζωής, οι πιο 
ένθερμοι λάτρεις της βασιλείας έχουν εγκατασταθεί, σε μερικές περιπτώσεις εδώ 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/vasilias-karolos/


και μία εβδομάδα, κοντά στα ανάκτορα του Μπάκιγχαμ ώστε να βρεθούν στην 
πρώτη σειρά.

Οι ξένοι προσκεκλημένοι φθάνουν στο Λονδίνο κα την Παρασκευή οργανώθηκε 
δεξίωση προς τιμήν τους.

Οι τελευταίες λεπτομέρειες οριστικοποιήθηκαν κατά τις πρόβες των παρελάσεων 
και της ίδιας της τελετής, η οποία θα αρχίσει στις 13:00 (ώρα Ελλάδας) και θα 
διαρκέσει δύο ώρες.

Όλα είναι ρυθμισμένα στο χιλιοστό σ’ αυτό το τελετουργικό, το οποίο είναι 
βασισμένο σε σχεδόν 1.000 χρόνια ιστορίας, με κορώνες που κοσμούν διαμάντια, 
βελούδινες στολές και χρυσά σκήπτρα, αλλά το οποίο λίγοι Βρετανοί έχουν 
παρακολουθήσει στη διάρκεια της ζωής τους, καθώς η στέψη της Ελισάβετ Β’
είχε γίνει το 1953.

«Θα είναι μια ιστορική στιγμή και ένα εξαιρετικό θέαμα», λέει η 81χρονη 
Μάργκαρετ Τίνσλεϊ, την οποία το Γαλλικό Πρακτορείο συνάντησε κοντά στα 
ανάκτορα του Μπάκιγχαμ. «Είναι κάτι που δεν γνωρίσαμε ποτέ».

Η συνταξιούχος Λιν Φάουλερ βρίσκει ωστόσο την ατμόσφαιρα πολύ λιγότερο 
εορταστική απ’ ό,τι ήταν πέρυσι κατά τις εκδηλώσεις για τα 70 χρόνια της 
βασιλείας της Ελισάβετ Β’: «Υπήρχε μεγαλύτερος ενθουσιασμός, ήταν πιο 
συναρπαστικό, τώρα είμαι λίγο απογοητευμένη».
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